



## **Фигурантам уголовного дела о разбойном нападении на подростка предъявлено обвинение**



Кузьминским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Восточному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении двух молодых людей 2001 и 2002 годов рождения. Им предъявлено обвинение по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой).

По данным следствия, в ночное время 27 февраля 2023 года двое молодых людей, находясь на пересечении ул. Инициативная и ул. 2-я Вольская в городе Москве, напали на 16-летнего подростка, распылив в лицо содержимое газового баллончика. Обвиняемые нанесли ему несколько ударов в область головы и туловища, после чего похитили два мобильных телефона и банковскую карту и скрылись с места происшествия.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Благодаря совместной работе следователей и сотрудников столичного уголовного розыска установлена причастность двух молодых людей в возрасте 21 и 22 лет, один из которых ранее судим. С фигурантами проведены следственные действия. Вину в инкриминируемом деянии они признали полностью. Судом им избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями столичного СК проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1866479>